



Жительница города Добрянки признана виновной в истязании сына

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице города Добрянки. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с мая по августа 2017 года женщина, испытывая неприязнь, нетерпимость и раздражение к 11-летнему сыну, систематически причиняла ему физические и психические страдания, побои и иные насильственные действия.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1197435>